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ATA DA 132ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 7º PERÍODO DA 9º LEGISLATURA
ATA Nº 132//2024 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAME – MARANHÃO.

PRESIDENTE: SIDNEI COSTA BARBOSA; VICE-PRESIDENTE: OSMAR DA SILVA LIMA; 1ª
SECRETÁRIA: CLEUMA DE OLIVEIRA AMORIM PAZ; 2ª SECRETÁRIA: KATIUSSE COSTA BONFIM.

     Aos trinta (30) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro (2024) às 9 horas, na sala das
sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão. Compareceram os senhores vereadores: Sidnei Costa
Barbosa, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Edinilton
Silva Rodrigues, Franciane Oliveira de Sousa, Francisco Antonio de Macedo e Neusa Maria Gomes Duarte.
Deixaram de comparecer os senhores vereadores Osmar da Silva Lima, Maria do Socorro Granjeiro dos
Santos, e João Ribeiro. Com número legal para apreciar e deliberar, o senhor presidente declarou aberto os
trabalhos da presente sessão. Logo após, autorizou a leitura da ata da sessão anterior, que segue
aprovada sem restrição. Em seguida, determinou a leitura dos Expedientes Oriundos: Oficio nº
79/GAB/2024. Prosseguindo, passou-se ao Grande Expediente, no qual o vereador Francisco Antonio de
Macedo explicitou que não será mais candidato à reeleição por motivos de força maior, mas que
continuará exercendo este final de mandato da melhor forma possível. Em sequência, a vereadora Neusa
Maria Gomes Duarte usou seu tempo para agradecer à prefeitura municipal por ter solucionado o
problema da água no Povoado Piçarreiras, destacando ainda as melhorias na infraestrutura, na educação e
em outros âmbitos do município. Por último, reafirmou a importância de combater a corrupção eleitoral.
Subsequentemente, a vereadora Franciane Oliveira de Sousa deu boas-vindas ao suplente de vereador, o
senhor Adonias Belmonte Barbosa. Em continuidade, o vereador Edinilton Silva Rodrigues sublinhou o
comprometimento dos vereadores com a população. Ao tomar a palavra, a vereadora Katiusse Costa
Bonfim enfatizou a importância do conjunto formado pelos vereadores juntamente com o prefeito
municipal, frisando também seu trabalho realizado nas secretarias municipais, principalmente nas
Secretarias de Saúde, Educação e Assistência Social. Seguidamente, a vereadora Cleuma de Oliveira
Amorim Paz fez uma retrospectiva de seu trabalho e do senhor prefeito, Pedro Fernandes, e requereu
verbalmente a limpeza do Riacho Cajazeiras e do Açude Comunitário, para que haja mais saúde e bem-
estar para a população. Dirigindo-se à Tribuna, o vereador Sidnei Costa Barbosa comentou sobre as
oportunidades que têm sido dadas pelo governo atual, salientando a importância de se manter a vereança
atual. Usando seu tempo, o vereador Adonias Belmonte Barbosa agradeceu pela oportunidade,
evidenciando sua felicidade em fazer parte do atual governo. Ao tomar a palavra, o vereador Bartolomeu
Araújo da Silva congratulou o vereador Adonias Belmonte Barbosa, explicitando a quantidade de suplentes
que tiveram a oportunidade de passar por esta Casa Legislativa. Por fim, passou-se à Ordem do Dia, onde
foi submetido a votação: Requerimentos de Solicitações nº 378, 379, 380, 381 e 383/2024, aprovados por
todos presentes. Como nada mais havia a ser discutido, o senhor presidente encerrou os trabalhos,
solicitando a lavratura da ata, a qual segue assinada pelo presidente, e subscrita por mim, 1ª secretária.
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